

## 党建特别节目《我来讲党课》栏目启动

本报讯 (记者 张慧)11月24日,党建特别节目《我来讲党课》启动仪式在市广播电视台演播大厅举行。市委常委、组织部部长李春英出席启动仪式。

据悉,为迎接中国共产党成立100周年,贯彻落实全省基层党建工作重点任务推进会议精神,根据中央、省委组织部《关于开展“我来讲党课”活动的通知要求》,推进全市开展“我来讲党课”工作的落实,市委组织部、市委党员教育中心和市广播电视台联合推出了《我来讲党课》栏目。

## 我市召开京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程工作部署会议

本报讯 (记者 孔博)11月24日,京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程工作部署会议召开。副市长王忠想出席会议。

会议听取了相关单位和部门的汇报,就京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程工作进行了研究部署。

王忠想指出,京雄商高铁与鲁南高铁并行段工程是关系到鲁南高铁明年年底顺利开通的决定性节点。施工单

位要本着高标准策划、高效率推进、高质量施工的要求,坚决把打造精品工程的要求落到实处。相关县区和部门要

进一步提高站位,做好各项协调保障和服

务工作,努力为工程建设营造良好环

境,确保项目如期完工,早日实现菏泽

人民的高铁梦。

## 巨野县龙堌镇财政所获评全国“最美财政所”

本报讯 (通讯员 谢新华 张体征 记者 苏成华)近日,在北京召开的财政部中国财政杂志社“乡镇财政管理与建设”座谈会上,表彰了45个全国“最美财政所”,巨野县龙堌镇财政所榜上有名,也是我市唯一入选的单位。

龙堌镇财政所多年来秉承“为民理财、服务至上”的理念,不忘为民初心,牢记财

政使命,深入贯彻落实标准化建设的有关

## 我市实现专门知识产权仲裁调解机构全覆盖

本报讯 (记者 周天宇)“我们两家出现的知识产权产品外观纠纷经过调解机构工作人员的调解,达成一致意见,从而避免了诉讼环节的烦恼!”日前,市知识产权仲裁调解机构成功为两家印刷企业纠纷画上句号。记者从市场监管部门获悉,截至11月中旬,市及各县区全部建立起专门的调解组织,实现了我市知识产权仲裁调解机构的全覆盖。

据市市场监管局相关负责人介绍,作为市营商环境建设和综合考评的重要一部分,知识产权保护缺乏专门的知识产

权仲裁调解机构一直是我市存在的“短板”和“瓶颈”。根据上级要求,市市场监管部门从上半年开始,积极与市司法部门、市仲裁办及县区部门协调,制定整改方案,明确任务目标和具体措施,确定时间进度和工作内容,并重点解决县区知识产权仲裁调解机构建设中存在的问题。

在9月底每个县区都成立一家专门知识产权调解机构的基础上,10月底,市知识产权仲裁调解中心挂牌运行,实现了我市非诉讼渠道化解企业知识产权纠纷的便捷通道,降低企业成本,提高运行效率。



张凡孟,一个在山东餐饮界响当当的名字。他是山东泰昌酒店管理有限公司总经理,2017年被中国饭店协会评为中国烹饪大师,2018年获得“改革开放四十周年山东烹饪餐饮行业创新发展突出贡献奖”,2019年成为“山东省烹饪协会四届理事会名厨专业委员会委员”,2020年被山东省烹饪协会授予“2019齐鲁名厨贡献奖”。而菏泽人知道他,则是因为那座位于城东郊,营业面积5000多平方米的江南水乡园

林式饭店——秀水镇。白墙黛瓦、小桥流水,乌篷船影,雕栏画栋,每一处都透着精致与情调。

1992年,张凡孟进了菏泽技师学院厨师班。作为特一级厨师杜建武的学生,张凡孟受到的教育是严格的。看着老师熟练的刀工、漂亮的拼盘、色香味俱佳的菜肴,张凡孟从排斥到慢慢喜欢上了烹饪,并立誓:这辈子就端这碗饭!

为了练习刀工,他切过用过的本子、捡

## 第三批国家集采药品结果落地我省

## 55种药品采购价平均下降六成多

《大众日报》消息 治疗白血病用药阿扎胞苷注射剂,集采前我省平均价格为1054元/支,此次中选价格为260元/支,单支节约费用794元;患者常用的降糖药二甲双胍片,集采前我省平均价格为23.6元/盒,此次中选价格为3.4元/盒。记者今天从省医保局获悉,第三批国家组织药品集中带量采购结果在山东全面落地,55种药品与我省医疗机构原采购价相比平均下降了66.89%,最大降幅88.52%。

据省医保局相关负责人介绍,在国家前两批集采药品的基础上,第三批药品进

一步丰富了冠心病、高血压、糖尿病、呼吸、恶性肿瘤等慢性疾病、重大疾病治疗药物的种类,还将治疗骨性关节炎、过敏、精神类疾病的药品纳入到集采范围,覆盖的病种更加广泛。从制剂种类上看,除常见的口服常释剂型、缓控释剂型、小容量注射剂外,还包括口服溶液剂、颗粒剂、咀嚼片、大容量注射剂、外用药物滴眼液等,满足了不同人群的用药需求。

55种药品降价结果落地后,预计每年能为我省节约医保基金和患者药费负担8.44亿元。至此,山东省已全面落实三批共112

种国家组织集中带量采购药品降价结果,预计每年能节约医药费用27.54亿元。

药品和高值医用耗材集中带量采购是治理价格虚高、流通乱象的重要抓手,是全面深化医药领域集中采购改革的关键一环。集中带量采购,实现了价格大幅下降,切实减轻了患者医药费用负担。而企业通过降价中选,扩大了市场份额,降低了销售费用,从关注于市场销售转变为关注于产品质量和价格,潜心企业高质量发展。此外,集中带量采购破除了企业销售驱动的机制,有助于医疗机构营造风清气正的执业

环境,各级医保部门将进一步落实好面向医疗机构的医保基金预付和医保资金结余留用政策,提高医疗机构的积极性。

省医保局将会同省工信厅、省卫生健康委、省药监局、省公共资源交易中心等部门,坚持招采合一、量价挂钩,汇总全省所有公立医疗机构、驻鲁军队医疗机构和申请参加集采的民营医疗机构、零售药店需求量,由企业公平竞争,年底前陆续启动40个药品和5类高值医用耗材全省集中带量采购工作,进一步扩大集中带量采购降价品种范围,让更多的患者享受到改革红利。(张春晓)

本报讯 (记者 全志华)11月19日到20日,市水务局邀请菏泽日报、牡丹晚报、市电视台等多家媒体,参观我市水利设施建设情况,集中报道宣传我市近年来水利工作的成效与亮点。

采访团先后参观了市第二水厂、定陶区农田水利设施建后管护、城乡供水一体化管理、刘楼水库、陶城水厂,曹县太行水库建设现场、引黄灌区农业节水工程、水库移民后期扶持基金项目,东明县农村饮水安全工程现场、引黄区农业节水项目东明县应急引调水工程现场、引黄渡区农业节水项目等,并现场听取了有关情况介绍。

近年来,我市按照省委、省政府部署要求认真开展相关工作,加快推进引黄灌区农业节水工程建设。我市主要涉及巨野、菏泽2个跨县区的市直灌区和郓城、鄄城、牡丹区、东明、曹县、定陶区、成武、单县8个县区,工程总投资33.87亿元,其中申请专项债券资金23.64亿元,主要建设内容包括疏浚、衬砌各级渠道,配套水闸、泵站等建筑物,安装计量设施,建设灌区信息化管理系统等。

目前,我市10个引黄灌区农业节水项目正在加班加点施工建设,下一步将进一步强化工作措施,确保按要求保质保量完成建设任务。



## 扶贫车间稳就业

11月23日,在郓城县引马镇南街村瑞民制衣有限公司生产车间内,缝纫女工正在加紧赶制一批发往威海的订单。据了解,该公司2016年入驻南街村车间,主要从事以纯、安踏等知名品牌服装代加工,为南方专卖店供货。由于其品质高,做工好,订单应接不暇,年加工量在5万件以上,工人平均工资每月2000元左右,带动近20名留守妇女就近就业。据了解,目前该镇共有扶贫车间21个,政府通过招商服饰、日用品、发制品加工企业拓宽群众就业渠道,带动周边近300名群众实现家门口就业。

记者 常鲁燕 摄

## 张凡孟:一辈子就端一碗饭

张凡孟,一个在山东餐饮界响当当的名字。他是山东泰昌酒店管理有限公司总经理,2017年被中国饭店协会评为中国烹饪大师,2018年获得“改革开放四十周年山东烹饪餐饮行业创新发展突出贡献奖”,2019年成为“山东省烹饪协会四届理事会名厨专业委员会委员”,2020年被山东省烹饪协会授予“2019齐鲁名厨贡献奖”。而菏泽人知道他,则是因为那座位于城东郊,营业面积5000多平方米的江南水乡园

林式饭店——秀水镇。白墙黛瓦、小桥流水,乌篷船影,雕栏画栋,每一处都透着精

致与情调。

1992年,张凡孟进了菏泽技师学院厨师班。作为特一级厨师杜建武的学生,张凡孟受到的教育是严格的。看着老师熟练的刀工、漂亮的拼盘、色香味俱佳的菜肴,张凡孟从排斥到慢慢喜欢上了烹饪,并立誓:这辈子就端这碗饭!

为了练习刀工,他切过用过的本子、捡

来的西瓜皮,下午放学去三角花园的小餐馆打工,晚上在宿舍研究菜谱。为了订阅《中国烹饪》《东方美食》等杂志,他暑假去山西的建筑工地打工,带了两个鸡蛋,硬是捂臭了也没舍得吃。

毕业后,张凡孟边打工边天南地北地跑各大饭店学艺,2005年,张凡孟和妻子开始承包小食堂。

跑得多了,眼界也开阔了。2013年,张凡孟想建一个“有山、有水、有景”的园林式酒店,于是,在跑了6个城市,拍了两千多张照片,200多人装修了4个月后,投资1100万元的菏泽首家徽派建筑风格的“秀水镇”展现在了菏泽人面前。9月20日,也是中秋节的第二天,秀水镇正式开业。优美的环境,别具特色的量贩式点餐,丰富多样的菜品,吸引了众多食客。秀水镇“火”了,最多的一天达到400多桌客人就餐。2015年,秀

水镇被评为菏泽十佳特色饭店。

2018年9月,投资2600万元的秀水·金鼎宴开门营业,主打婚庆喜宴,可同时容纳1800人用餐。拥有2000平方米,30人专业团队的婚纱影楼也营业了。

在所有的荣誉中,张凡孟最看中的是“中国烹饪大师”和“山东鲁菜烹饪大师”两项荣誉,他说,这是通过自己的努力得到的,是对自己能力的肯定。

张凡孟无疑是成功的,但他还是喜欢做菜、研究菜,还是会抽时间参加培训机构组织的学习,去最火爆、规模最大的酒店参观取经,去听餐饮总监讲课。他说,学习是一种快乐,餐饮是他毕生追求的事业。

文/记者 莫 麦 图/通讯员 邓兴宇



## 企业捐资助学献爱心

雪中送炭三九暖,助人为乐众人赞。11月20日,郓城县随官屯镇多友科技有限公司在随官屯镇中学举行捐赠仪式,多友科技有限公司向该校4名家庭贫困的学生每人捐助现金2000元。据了解,多友科技是一家专门从事分子筛、炼油催化剂、助剂及铝溶胶的研究、生产、销售和服务的一家“山东省高新技术企业”,山东化工行业十大“明星企业”,企业每年都会通过捐助贫困学生的方式,回馈社会。受资助的学生表示一定要更加努力学习,更加珍惜生活,不辜负好心人的帮助,回报社会,报效国家。

记者 张慧 通讯员 赵考壮 摄

2020年9月PM<sub>2.5</sub>浓度最优10名和最差10名乡镇奖惩资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年10月16日

最差10名					最优10名				
排名	县 区	乡 镇	PM <sub>2.5</sub> 浓度 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	奖惩资金 (万元)	排 名	县 区	乡 镇	PM <sub>2.5</sub> 浓度 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	奖惩资金 (万元)
1	鄄城县	闫什镇	45	-20	1	东明县	渔沃街道办事处	28	20
1	巨野县	柳林镇	45	-20	2	单 县	园艺街道办事处	29	18
1	巨野县	龙堌镇	45	-20	3	定陶区	天中街道办事处	30	16
4	巨野县	太平镇	44	-14	3	开发区	丹阳街道办事处	30	16
4	郓城县	丁里长街道办事处	44	-14	5	郓城县	郓州街道办事处	31	12
6	鄄城县	郑营镇	43	-10	5	单 县	徐寨镇	31	12
6	巨野县	万丰镇	43	-10	5	曹 县	郑庄街道办事处	31	12
6	巨野县	核桃园镇	43	-10	9	定陶区	仵楼镇	31	12
6	巨野县	章缝镇	43	-10	9	巨野县	凤凰街道办事处	32	4
6	牡丹区	胡集镇	43	-10	9	东明县	长兴集乡	32	4
合计(均计)			44	-138	9	单 县	北城街道办事处	32	4
合计(均计)					9	郓城县	凤凰镇	32	4
合计(均计)					9	郓城县	陈王街道办事处	32	4
合计(均计)					9	曹 县	青菏街道办事处	32	4
合计(均计)						31			146

2020年9月PM<sub>10</sub>浓度最优5名和最差5名路段奖惩资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年10月16日

最差5名					最优5名						
排序	道路 编号	站点 位置	PM<sub>10</sub>浓度 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	县级 路长	奖惩资金 (万元)	排序	道路 编号	站点位置	PM<sub>10</sub>浓度 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	县级 路长	奖惩 资金 (万元)


<tbl\_r cells="12" ix="2" maxcspan="1" max